

香港金鐘道六十六號金鐘道政府合署十五樓

QUEENSWAY GOVERNMENT OFFICES 15TH FLOOR, 66 QUEENSWAY HONG KONG

檔號 REF.: CR HQ/1-50/15 Pt. 4

傳真 FAX: (852) 2869 6817

電郵 E-MAIL: crenq@cr.gov.hk 網址 WEBSITE: www.cr.gov.hk

公司註冊處對外通告第4/2012號

推出公司查冊流動版服務

本通告旨在公布於**2012年6月11日**推出新的公司查冊流動版服務,流動版的網址爲 www.mobile-cr.gov.hk。

公司查冊流動版服務

- 2. 公司註冊處(本處)的網上查冊中心(www.icris.cr.gov.hk)提供每周七天、全日24小時電子查冊服務。這項電子查冊服務深受商界歡迎。現時,超過百分之九十九的公司查冊都是在網上進行。隨着使用智能手機和流動裝置日益普及,本處推出新措施以提升電子查冊服務。
- 3. 由 2012 年 6 月 11 日起,公眾人士可隨時隨地使用智能手機及流動裝置, 透過公司查冊流動版查閱公司資料。公司查冊流動版是本處在網上查冊中心 以外提供的另一個查閱公司資料的途徑,讓公眾人士可以通過流動網站查 冊。這項新服務不但方便營商,公眾人士更可即時取得最新的公司資料。
- 4. 公司查冊流動版備有繁體中文、簡體中文及英文版面,供客戶選擇。 各項服務的詳情如下:

免費查冊服務

(i) 查閱公司名稱

這項查冊列出在本處註冊的公司的現用及前用名稱。客戶可採用全名 查冊或以名稱起首查冊(即輸入公司名稱起首的字元),查閱公司名 稱。

(ii) 查閱文件索引

這項查冊列出有關公司提交本處存檔文件的清單,包括文件名稱及其存檔日期。客戶可以公司名稱或公司編號查閱文件索引。

通過查閱公司名稱或文件索引,客戶可獲得公司的基本資料,例如成立/註冊/解散日期、公司名稱紀錄、公司類別、清盤模式和註冊成立地點(最後一項只適用於非香港公司)。

收費查冊服務 - 查閱公司資料

這項查冊提供所選公司主要資料的摘要。除了上文第 4(ii)段提及的基本資料外,公司資料報告亦會列出其他資料,例如公司的註冊辦事處地址(只適用於本地公司)、在香港的主要營業地點及獲授權代表的資料(只適用於非香港公司)、股本結構、現任董事姓名、公司秘書的資料、接管人及經理人的資料(如有的話),以及清盤人的資料(如有的話)。客戶以信用卡在網上付款後(每份報告所須費用爲港幣 22 元),便可立即取得公司資料報告。

5. 本處網上查冊中心的首頁備有連接流動網站的圖標,以方便客戶進入流動網站。客戶亦可透過下圖所示的 QR 碼直接進入。



公司查冊流動版的網頁及查冊結果是經過特別設計的,如要達致最佳瀏覽效果,請使用以 iOS 及 Android 平台運作的智能手機或流動裝置。

6. 本處服務組支援隊樂意隨時爲客戶提供協助,解答查詢。如有疑問, 請致電 (852) 8201 8273 或電郵至 cr.helpdesk@pccw.com 與服務組聯絡。

查詢

7. 如 對 本 通 告 有 任 何 查 詢 , 請 致 電 (852) 2867 2567 或 電 郵 至 rogerwong@cr.gov.hk 與助理公司註冊處經理(公眾查冊)黃恒偉先生聯絡。

公司註冊處處長鍾麗玲

副本存: CR HQ/PS/6-15/1

2012年6月11日